

KÖRKÉP

ÁSOTHALOM. A Gondozási Központ rendelőjében ma reggel kilenc órától dr. Bucsa Agnes fül-orr-gégész rendel. A tanácsadóban ugyancsak kilenc órától dr. Vargha Judit reumatológus várja pácienseit. A művelődési házban este fél hattól Hogyan főzzünk és táplálkozunk egészségesen és vitamindús címmel kóstolással egybekötött beszélgetés lesz Nagypáti Tiborral. Holnap a művelődési házban a szépülni vágyók délelőttjét rendezik, melynek keretében reggel kilenc órától Miklós Zoltánné mutat be természetes hatású kozmetikumokat, majd tizenegy órától Kispéterné Tanács Edit mutatja be az elektrokozmetika módszereit, eszközeit.

BAKS. A faluházban ma délután négy órától rendezik meg az iskola hagyományos farsangi bálját. Az intézmény összes tanulója farsangi jelmezes műsorszámmal készül. A produkció után a gyerekeket, szüleit és a hozzátartozókat zene, tánc, multság és a büfé várja. Természetesen a szokásos tombolahúzás sem maradhat el.

DESZK. A faluházban szombaton a Szegedi Táncegyüttes Alapítvány Alapfokú Művészeti Iskola szervezésében táncbál lesz. A program délelőtt kilenc órákor kezdődik. Először a meghívott néptáncsoportok tartanak bemutatót. Fellép a szegedi Kardos csoport, a szegedi Kis Mátyás csoport, a magyarcsanádi táncsoport és a deszki Letye-petye néptáncsoport. Mindezek után következik a táncbál, ahova minden érdeklődőt szívesen várnak. A deszki népdalkör ugyanezen a napon Horgoson, egy nemzetközi dalos találkozón vendégszerepel.

FORRÁSKÚT. Az Üllés és Vidéke ÁFÉSZ pénteken este hat órákor a Park vendéglőben tartja rendezésű részkozyűlést, melyre minden tagot szeretettel várnak.

KISTELEK. A Rendezvényház mozijában ma 14 és 20 órai kezdettel az Oviapir című színes szinkronizált amerikai filmet vetítik, Eddie Murphy-vel a címszerepben. Február 14-én este héttől a Rendezvényházban a Petőfi Sándor Általános Iskola Petőfi-bált tart. Vasárnap reggel kilenc órától a sportcsarnokban meghívásos páros láncteniszversenyt rendeznek, a résztvevők között lesz dr. Salgó László országos rendőrfőkapitány, ifj. Albert Flórián és Nyilasi Tibor is.

KÜBEKHÁZA. Az önkormányzat az elmúlt időszakban fakivágási engedélyt adott a falu természetes vízgyűjtőterületét benövő fák kivágására. A község lakói két hónap alatt termelték ki az elhanyagolt hathektáros területéről a növényeket. Az említett rész az képviselő-testület döntése értelmében a tájrendezési programba kerül.

SÁNDORFALVA. Február 14-én a Budai Sándor Művelődési Ház nagytermében az Alapfokú Művészetoktatási Iskola citera és néptánc tanszak növendékei tartanak fergeteges bemutatót az eddig betanult számaikból. Vasárnap pedig a gitár-ének-furulya tanszak tanulói adnak számot felkészültségükről. Közreműködik Zsilák Zsuzsanna, Molnár Józsefné, Józsa Margó, Ábrahám Anikó, Rodler László, Csókási Csaba, Szilágyi Erzsébet, Kálmán János, Rossu Tivadar és diákjaik.

A budapesti Nemzeti Színház gálaműsorán adták át a kitüntetését

Bessenyei, a 85 éves díszpolgár



László János vásárhelyi polgármester, Gregor József operaénekes és Bessenyei Ferenc, az ünnepelt a budapesti gálán

Fotó: Rónai Gergely

Szülővárosa, Vásárhely díszpolgári címét kapta meg Bessenyei Ferenc színművész 85. születésnapja alkalmából. Az elismerést az Együtt 170 évesek című, szerdán este Budapesten, a Nemzeti Színházban rendezett gálaesten László János polgármester adta át a művésznek.

A hőmezővásárhelyi közgyűlés díszpolgári címet adományozott a településhez ezer szállal kötődő, vásárhelyi születésű Bessenyei Ferenc, kétszeres Kossuth-díjas, kiváló és érdemes művésznek. A jeles elismerést szerdán este a Nemzeti Színházban azon az „Együtt 170 évesek” című gálaesten vehette át Bessenyei Ferenc, amelyen őt és a szintén 85. éves Komlós Juci születésnapját ünnepelték. – Nagyon, nagyon boldog voltam! Meglepett, hogy szülővárosom, melynek annyi mindent köszönhetek, megtisztelt a díszpolgári címmel – nyilatkozta lapunknak Bessenyei Ferenc. – Úgy érzem, szép a gesztus, a kitüntetés, mellyel megtisztelt a város. Sokat jelent nekem Vásárhely, hiszen ott születtem – Tabánban, a Cigányér mellett. Ötünket ott nevelt – édesapánk korai halála után – nagy szegénységben édesanyámmal. Így aztán korán megtanultunk dolgozni – tette hozzá a Lajosmizse melletti tanyáján élő színművész. – A szülővárosomhoz, a „paraszt Párizshoz”, illetve Szegedhez, a vidéki

színházi élet fellegrárához köt az ifjúságom, ott kaptam azt a szellemi töltést, mely nélkül nem tudtam volna végigmenni a pályámon, végigélni az életemet. Gyerekként gyakran belógtunk a vásárhelyi faszínház előadásaira, ahol a statisztálásig vittük. Vélhetően indultam el a pályán, kőszönhetően Tóth Lajosnak, a katolikus vegyes kar vezetőjének, aki ajánlólevelet adott a Szegedi Nemzeti Színházba, ahonnan a háború alatt kerültem Budapestre, egyenesen a Nemzetibe. Ma már visszavonultan élek tanyámon, nem vállalom lépéseket, nem szeretek beszélgetni sem. Akik nem tudnak rólam semmit, azokkal úgy is hiába akarok, akik ismernek, azokkal meg nincs miről.

– Olyan embert ismertünk el a díszpolgári címmel aki a magyar színjátszás talán legkiemelkedőbb alakjaként egyaránt hatott a film- és színházművészetre – magyarázta lapunknak László János. – Bessenyei Ferenc mindig vállalta a vásárhelyi gyökereit, mindig szívesen jött a városba haza.

KOROM ANDRÁS

Bérről tárgyalnak az SZKT-nál

Nem hozott eredményt a bértárgyalások tegnapi fordulójára sem a Szegedi Közlekedési Társaságnál. A cégvezetés irreálisnak tartja a munkástanács követelését.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Indokolatlannak találja a Szegedi Közlekedési Társaság vezetése a munkástanács bérkövetelését. Dózsa Gábor igazgató a fizetés-emelésről egy hete folyó tárgyalások tegnapi fordulóját az azt mondta, 9,7–11,7 százalékos alapbér-növekedésnél nem adhatnak többet, négy éve nem volt ilyen mértékű béremelés a cégnél. Irreálisnak nevezte a munkástanács 15 százalékos javaslatát.

Ványó Attila, a munkástanács alelnöke röviden úgy nyilatkozott, hogy 2 százalékos engedtek korábbi kérésükhöz képest, ám ez is kevésnek bizonyult a meg-egyezéshez.

A bérvita ma folytatódik, s ha nem jutnak közös nevezőre, a munkástanács február 16-ra sztrájkot hirdet. Dózsa Gábor kijelentette: mindenképpen elviszik az utasokat hétfőn és a további napokon is.

Valentin-napi véradás

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Magyar Vöröskereszt Szeged Területi Szervezete és az Országos Vérellátó Szolgálat Szeged Regionális Szervezete Valentin-napi véradást szervez szombaton 10 órától 14 óráig Szegeden, a Dózsa György utca 12. szám alatt lévő fitnessklubban. Minden véradó Valentin-napi meglepetés ajándékot kap, valamint a fitnessklub felajánlásaként 5 darab, 8 alkalomra szóló kondibérletet is kisorsolnak közöttük, amely magába foglalja a szauna ingyenes használatát is.

HÍREK

HALADÉK BÉRBEADÓKNAK

Az ingatlan bérbeadását az áfatörvény átsorolta a tárgyi adómentes körbe. Aki továbbra is áfakörben akart maradni, annak december 31-éig kellett nyilatkoznia választásáról. A rendelkezésre álló rövid határidő miatt azonban sokan elmulasztották ezt a cégük gazdálkodása szempontjából fontos bejelentését. Hampel Tamás, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara ingatlanosztályának vezetője, a vásárhelyi kamara elnöke levélben fordult az adóhatóságokhoz, a határidő módosítását kérve. Az adóhatóság méltányolta a kérést, az új határidő február 15., azaz vasárnap. Éppen ezért, az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága még hétfőn is elfogadja a nyilatkozatokat.

ÖNGYILKOSSÁG, VAGY BALESET?

Súlyos, életveszélyes sérülésekkel ápolják a szegedi II-es kórház intenzív osztályán azt a férfit, akit egy Trabant gázolt el a Bordány és Zákányszék közötti úton. A rendőrség tájékoztatása szerint az áldozat sötét ruhában az út közepén állt, s az autó vezetője túl későn vette észre és az intenzív fékezés ellenére elgázolta. Mivel a férfi nincs eszméletlenül, a rendőrök még nem tudták kihallgatni, így nem lehet tudni, baleset történt, vagy pedig öngyilkossági szándékkal állt ki a férfi az úttest közepére.

Autóülés, ágy, női alsónemű a part menti vízben

Vágják a nádat a Vértón

Levágják az elburjánzott nádat a szegedi Vértón. Összeszedik a partközeli bedobált szemetet is. A tópartra költöző madaraknak megmarad a nád egy részét.

Vágják a nádat a szegedi-rókusi Vértón. Ménesi Imre, a terület önkormányzati képviselője tájékoztatása szerint a néhány éve végzett kotrás után elmaradt a rendszeres nádvágás, amit a környéken lakók már szóvá is tettek. Tetézte a panaszokat a néhány héttel korábban fölfedezett halpusztulás: a tóba telepített növényevő halak közül jó néhány élettelenül lebegett a víz felszínén.

A képviselő tudomása szerint valamilyen szennyezőanyag okozhatta a halak pusztulását. Ménesi Imre fölhívta a figyelmet arra, hogy a Vértóba ömlik a környék csapadékvíz-elvezető csatornáinak tartalma, ezért ha valaki olajat vagy más mérgező anyagot enged az utcai lefolyóba, a tavat is tönkretesz.

A haltetemeket összeszedték, ezután kezdődhetett a nádvágás. A tavat kezelő Szegedi Vízmű Rt. megbízásából a baksi Csomitel Kft. munkatársai vágják a nádat a csipős, hideg szélben. Nincs könnyű dolguk, mert alaposan elburjánzott a nád a partközeli vízben. A levágott szájakat a parton kötegelik, s a munka végétével elszállítják. A „termést” nem hasznosítják: ez a nád már nem jó semmire. Nem irtják ki az öz-



Csónakból kell irtani a nádat

Fotó: Gyenes Kálmán

szes vízínövényt: a tó melletti domb tövében meghagynak egy nagyobb sávot a költöző madarak fészkelőhelyül.

A rézsú tövét és a tó part menti sávját megtisztítják a bedobált szemettől. A „szokásos” apróságokon (műanyag palackok, zacskók, poharak) kívül találtak már

autóülést, ágyat, de még női alsóneműt is.

Az időjárás nem kedvez a munkásoknak: befagyott víztől sokkal könnyebben dolgozhatnak. Most viszont nincs annyira hideg, hogy jégpáncélt vonna a Vértóra, ezért csónakból aratják a nádat.

NY. P.

Rács mögött a féltékeny gyűjtogató

Letartóztatták azt a 42 éves férfit, akit a rendőrség a barátnője lakásának felgyűjtésével gyanúsít. T. József ellen számos büntetőeljárás folyik.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Közveszély okozása miatt indított eljárást a rendőrség a 42 éves T. József ellen, aki a gyanú szerint féltékenységi rohamában rágyűjtötte a lakást barátnőjére Szegeden az egyik Kossuth Lajos sugárúti panelházban. A férfit a Szegedi Városi Bíróság elő-

zetes letartóztatásba helyezte. T. József egyébként különböző magatartásproblémái, agresszivitása miatt rendszeres pszichiátriai kezelés alatt áll, ezért a budapesti Igazságügyi Elmeorvosi Intézetbe szállították.

A 42 éves férfi ellen több büntetőeljárás is folyik, többek között szemérem elleni erőszak, lopás, ittas járművezetés miatt. T. tagadja, hogy ő gyűjtötte föl a panelház harmadik emeletén lévő lakás lábtörőjét és ajtaját. Azt állította, az egészhöz semmi köze. Ennek némileg ellentmond, hogy tes-

tén égési sérüléseket találtak. A gyanúsított azt állította, azokat kábelégetés során szerezte.

A rendőrség gyanúja szerint a férfi féltékenység miatt gyűjtötte fel barátnőjével közös albrétüket bejáratát. T. és élettársa egyébként úgy tudjuk, már két éve együtt éltek. A férfi kihallgatásán elmondta, csak vitatkoztak, a nő nem akarta odaadni neki a lakásban lévő értékeit, ruháit.

A Kossuth Lajos sugárúti panelház harmadik emeletének lakói napok óta nem látták szomszédjukat.